



Герои Отечества – подвиг и доблесть.  
Герои Отечества – верность и честь.  
Герои Отечества – слава и гордость.  
Такие сыны у Отечества есть!

Ко Дню Героев Отечества во всех классах начальной школы гимназии прошли уроки мужества, на которых учителя познакомили детей с героями Отечества, начиная с давних времен до наших дней. В ходе классного часа учащиеся размышляли на тему «

Кого можно назвать героям, каким человеком он должен быть? Какие поступки можно назвать героическими? Легко ли стать героям?», познакомились с историей праздника, посмотрели видеофильмы.

Ребята подготовили доклады о героях былых времен и героях современности, а учащиеся 4-б класса рассказали о своих любимых героях ученикам 3-а класса. Услышав разные истории, ребята пришли к выводу, что в жизни всегда есть место подвигу, и даже обычные люди могут стать героями. Учащиеся 2-а выдвинули инициативу отмечать наградами тех, кто совершает героические поступки в труде, честно относится к учебе, помогает близким в трудные для них времена. В конце занятия ребята изготоили собственные награды. В 4-а и 4-1 классах о героях России Андрее Крестьянинове, Александре Прохоренко, Евгении Родионове и медсестре Ирине Яниной, ставшей первой женщиной, заслужившей высшее звание за героизм в бою на кавказской войне, рассказала библиотекарь Е.А.Кулешова.

После Великой Отечественной войны многие места в нашем городе названы именами героев. И это стало темой для занятия, которое провела в 4-а классе студентка РГПУ им. Герцена Е.С.Ханезбекова. Ребята совершили виртуальную прогулку по улицам Кировского района и познакомились с героями, именами которых названы эти улицы.

День героев Отечества отмечается в нашей стране ежегодно и является данью памяти героическим предкам и ныне живущим героям. И мы будем помнить своих героев, помнить их и чтить!



# День героев Отечества

13.12.2018 14:45



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278







(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278